



“我想要控制住不落泪，但没办法，我是个很重感情的人，想不哭太难了。”

“我只是感觉到了退役的时间，我已经赢得了所有可能的一切。”

“我想休息几个月，享受与家人在一起的时光。”

贝克汉姆泪别22年绿茵生涯

“贝”影远去 今天我们要对谁说“520”

沸点
Hot spot



● 北京时间昨晨，巴黎王子公园体育场，气温降至10℃，但热情上升到沸点。

在巴黎圣日耳曼主场3:1战胜布雷斯特的法甲联赛中，38岁的“万人迷”贝克汉姆用一次助攻，用下场时的男人泪，和22年的绿茵生涯，和全世界的贝迷，和我们终将逝去的青春完美告别。

在法甲冠军颁奖仪式上，当贝克汉姆上场时，场上响起披头士乐队的歌曲“你好，再见！”身披英格兰旗帜的“万人迷”动情地说：“离开这里我非常难过，但谢谢你们。”

今天是5月20日，当“贝”影远去时，我们还能对谁说“520(我爱你)”……

戴上队长袖标，他贡献助攻

距比赛开始还有1小时，更衣室里，队长袖标被交到了贝克汉姆的手中，这是他第一次担任巴黎圣日耳曼的场上队长。主帅安切洛蒂笑着和“万人迷”说：“告诉你，我当球员时的最后一场比赛，进了两个球，在这之前，我可从来没在一场比赛里踢进过两球，而且，我只上了20分钟呢。今天，或许你会进两球。”听到这话，贝克汉姆也笑了。

当然，贝克汉姆没有进球，但是又贡献了如同测量仪般精准的圆月弯刀。第31分钟，“万人迷”开出的角球助攻马图伊迪破门得分。1998年法国世界杯，英格兰对阵哥伦比亚，贝克汉姆在同样的位置以一记“贝氏弯刀”，打入了自己在英格兰国家队的第一个进球。

有了这次助攻，这个夜晚的告别仪式更加完美。此时的看台上，

贝克汉姆的爱妻维多利亚，3个儿子布鲁克林、罗密欧、克鲁兹，女儿哈珀笑靥如花。有意思的是，可爱的女儿“小七”还好奇地打量身边为他的父亲而激动的人群。

上场85分钟，全队最高的71次传球，其中成功60次，38岁的贝克汉姆宝刀不老，难怪《每日邮报》也有点不舍：“现在说服贝克汉姆留下是不是晚了些？助攻太漂亮了！”



贝克汉姆戴上队长袖标

全场球迷不舍，他潸然泪下

多情自古伤离别。比赛最后阶段，全场“我们是冠军”的歌声也换成了呼喊“大卫·贝克汉姆”的名字，安切洛蒂做了一回好人，他在第85分钟将“万人迷”换下。于是，我们看到一场充满深情的告别。

在被替换下场的一刻，赛场的扬声器里传出这样的声音：“这是个历史性的时刻。”接着主持人拉长声音喊贝克汉姆的名字，包括法前总统萨科齐在内的现场45000

名观众也齐声喊他的名字来呼应。

一位法国记者说：“在法国，从来没有哪一场比赛，像今天那样，数万名法国人，为一名英国人不舍。”

那一刻，贝克汉姆情难自己，眼泪夺眶而出，那张迷倒众生的脸庞像是被打碎了的花瓶。

“万人迷”慢慢走下场，好像走了一个世纪般漫长。他向看台上的妻子维多利亚抛去飞吻，之后他走到场边与安切洛蒂紧紧拥抱，然后



贝克汉姆和三个儿子享受欢乐的时光

结束绿茵生涯，他动情告白

这是巴黎圣日耳曼的夺冠庆典，更是贝克汉姆的退役典礼。和过去的22年说再见，贝克汉姆说，“我很难过。”

俱乐部庆祝联赛冠军的仪式开始，灯光暂时熄灭，全场高歌队歌，接着焰火四起，照亮了赛场的夜空。大约半小时后，球员挨个登场领奖，轮到贝克汉姆时，场上响起披头士乐队的歌曲“你好，再见！”大屏幕上也接连播放他在圣

日耳曼比赛的镜头。身披英格兰旗帜的贝克汉姆发言：“谢谢你，巴黎。”其中“谢谢”用的是法语。

“离开这里我非常难过，但谢谢你们。能在这里结束我的职业生涯，感觉非常特别，可以说不可能再有更加特别的地方了。我只是感觉到了退役的时间，我已经赢得了所有可能的一切。我感觉我在这里待了不是几个月，而是10年。”“万人迷”用优雅的声音说：“经过了22

现代快报记者 韩飞周游



再见，“万人迷”！

中国女排胜古巴
郎平首冠
粉丝送榔头

昨晚，在2013年国际女排精英赛宁波北仑站最后一场比赛中，中国女排3:1战胜古巴，取得三连胜，夺得冠军。这也是郎平上任后取得的首个冠军。

虽然轻松夺冠，但是郎平依然低调，她不希望媒体大作文章，在赛后新闻发布会上，郎平重点谈了问题，“我感觉球员现在拦网方面对力量比较大的进攻手偏软。这场胜利并不是主要目的，通过比赛看问题，在下个月训练中会做一些针对性的训练。”

值得一提的是，发布会上，有粉丝给郎平送了一把榔头，“铁榔头”笑言，“我每天都带到训练现场，她们不好好练就敲她们。”引发一阵哄笑。此外，郎平还大赞新任队长惠若琪，“惠若琪很有潜力，希望她更淡定一点，有时激情很高，是一个很有发展的队员。”

现代快报记者 韩飞周游

图片新闻



昨天的NBA季后赛，步行者以106:99主场力克尼克斯，从而以4:2淘汰对手，闯入东区决赛。22日，步行者将赴客场挑战热火，开启东区决赛之旅。

巴黎世乒赛夺女单冠军
李晓霞实现大满贯

昨天，在巴黎世乒赛女子单打决赛中，李晓霞4:2战胜刘诗雯，首次加冕世乒赛女单冠军，她成为邓亚萍、王楠、张怡宁之后的又一位大满贯得主。

夺冠后，李晓霞冲上了教练席，与恩师李隼拥抱，并流下了热泪。赛后，李晓霞说：“我真的非常感谢李指导，这些年我们从彼此不信任，到这么默契，没有他就没有我的今天。”

在男单1/4决赛中，中国军团发挥出色，包揽四强，半决赛对阵形势为许昕对张继科，马龙对陈玘。

综合

短消息

● 昨天，中国羽毛球队在第13届苏迪曼杯的首场小组赛中以5:0轻取印度队，迈出了冲击创纪录五连冠的第一步。

● 昨天，2013第四届环太湖国际公路自行车赛“公益使者”评选活动初赛南通站在南通大学落幕。南通大学的学生们积极踊跃地参与到了本次“公益使者”评选活动中，经过7轮激烈的角逐，来自南通大学的李川、陶恒、陈珏、罗雪楠等6名同学成功晋级复赛。此外记者了解到，与往年相比，今年的环太湖国际公路自行车赛不仅有了南通市赛段，而且共有20余支车队超过130余名职业运动员参赛，还实现了环法自行车赛的职业队来参赛的突破。

现代快报记者 韩飞周游